



Piasek, 17.08.2022 r.

Zn.spr.: ZG.270.5.2022

Strona postępowania
<https://josephine.proebiz.com>

Dotyczy: postępowania pn „Konserwacja i utrzymanie dróg leśnych na terenie Nadleśnictwa Kobiór w 2022 roku”

Nadleśnictwo Kobiór informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania o treści:

1. Pytanie: Pkt 2 SWZ zawiera informację iż wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy ma charakter kosztorysowy, natomiast pkt 18.8 zawiera informację, że umowa ma formułę wynagrodzenia ryczałtowego co zwalnia wykonawcę z obowiązku załączenia kosztorysu ofertowego do oferty. Proszę o informację jaki faktycznie charakter ma wynagrodzenie – kosztorysowy, czy ryczałtowy?

Odpowiedź: Wynagrodzenie ma charakter kosztorysowy.

2. Pytanie: Załącznik 1 formularz ofertowy w wersji edytowalnej ma umieszczoną informację „Do oferty należy dołączyć kosztorys szczegółowy” natomiast załącznik nr 3 do SWZ umowa zawiera komentarz z informacją o nieskładaniu kosztorysu do oferty. Proszę o informację kiedy dołączyć kosztorys? Do oferty czy dopiero przed podpisaniem umowy na wezwanie zamawiającego?

Odpowiedź: W pakietach 1 i 2 formę kosztorysu stanowi tabelka którą zawiera druk oferty, w pakiecie 3 należy do oferty dołączyć kosztorys w wersji zawierającej minimum punkty które zawiera Przedmiar.

Z poważaniem,

Zastępca Nadleśniczego


mgr inż. Zbigniew Ryś